
Україна затвердила план свого зближення з ЄС 

 

25 жовтня засідання Кабінету Міністрів України стало знаковим у 

закріпленні євроінтеграції в якості головного стратегічного напряму розвитку 

нашої держави. 

Отже, що ми маємо: 

1.Уряд затвердив План заходів з виконання Угоди і процедуру контролю 

його виконання. План заходів – це стратегічний документ, що охоплює усю 

Угоду про асоціацію та рішення двосторонніх органів асоціації, 

розрахований не на рік-два, а на весь термін дії Угоди. Він забезпечує основу 

для стратегічного планування державних політик у різних сферах з 

урахуванням положень та зобов’язань України в рамках Угоди. План вказує 

та закріплює за кожним заходом та завданням Угоди відповідальні органи. 

2. Кабмін схвалив План перекладів актів права ЄС на 2017 - 2018 роки. 

Адаптація українського законодавства до правових норм ЄС має покращити 

ситуацію з контролем якості вітчизняної продукції для українських 

споживачів, створить умови для чесної конкуренції, прискорить 

впровадження інновацій в Україні. 

3.Віднині Уряд буде затверджувати позицію України щодо рішень органів 

асоціації до початку їх засідань. Тобто, делегація України під час засідань 

органів асоціації буде презентувати вже затверджену позицію Кабінету 
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Міністрів. Відтак, рішення цих органів набиратимуть чинності відразу після 

підписання. 

Це підвищить ефективність двосторонньої співпраці Україна-ЄС на всіх 

рівнях. 

4. Уряд схвалив Стратегію комунікації Угоди. Стратегія повинна забезпечити 

виконання одного з важливих завдань Уряду, а саме – роз’яснення процесу 

євроінтеграції для наших співгромадян. Ефективна комунікація дозволить 

детально роз’яснити людям переваги Угоди, якими вони можуть 

скористатися для розвитку власного бізнесу, власної освіти, поліпшення 

здоров’я, розвитку мережі громадських та наукових контактів. 

5. Було затверджено надзвичайно важливу постанову "Про запровадження 

національного механізму координації взаємодії органів державної влади з 

метою захисту фінансових інтересів України та Європейського Союзу". Вона 

дозволяє розробити механізм, що допоможе запобігти шахрайству під час 

реалізації спільних проектів з ЄС. 

Без сумнівів, нинішнє засідання Кабміну остаточно засвідчило 

невідворотність євроінтеграційного курсу нашої держави. 

Джерело: goo.gl/FLiRzs 
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